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КУЛЬТУРА AGILE:  

ВПЛИВ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ КОМАНДНОЇ РОБОТИ 

Анотація. У поданому дослідженні аналізується вплив культури Agile на ефективність 

командної роботи та розглядаються її ключові принципи. Йдеться про те, що впровадження 

Agile підвищує продуктивність, сприяє гнучкому управлінню та швидкому реагуванню на змі-

ни, знижує рівень конфліктів, що робить її актуальною для сучасного бізнесу. 
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Вступ. У сучасному світі бізнес поступово відходить від ієрархічної моделі 

управління, надаючи перевагу гнучким підходам – «digital», «agile» та «network». 

У швидкозмінному середовищі та з розвитком інформаційних технологій гнуч-

кість стала ключовою вимогою для збереження конкурентоспроможності. Мето-

дологія Agile, яка спочатку з’явилася у сфері розробки програмного забезпечен-

ня, набуває популярності серед різних компаній завдяки своїй здатності швидко 

адаптуватися до змін та підвищувати ефективність командної роботи, що є дово-

лі актуально у наш час [1]. 

Метою цієї роботи є дослідження впливу культури Agile на ефективність 

командної роботи та аналіз її ключових принципів. 

Основний текст. Культура Agile є методологією, що орієнтована на постій-

не вдосконалення, адаптивність до змін та тісну співпрацю всередині команди. 

Успіх цього підходу забезпечується завдяки чітким принципам і практикам, які 

сприяють підвищенню ефективності командної роботи [2]. Тому доречним є роз-

гляд основних аспектів культури Agile та її впливу на продуктивність команд. 

Отже, до основних аспектів культури Agile можна віднести те, що вона ба-

зується на принципах гнучкого управління проєктами, які включають: регулярні 

ітерації, постійний зворотний зв’язок з клієнтом та внутрішні комунікації у ко-

манді. Цей підхід спрямований на забезпечення високої адаптивності та швидкої 

реакції на усі можливі зміни. 

Культура Agile дає змогу підвищити продуктивність команди, знижує ви-

трати на комунікації та сприяє створенню прозорих процесів. Ключовою особ-

ливістю впровадження є самоуправління команди та розподіл відповідальності, 

що допомагає швидше приймати рішення та вирішувати проблеми. 

Перевагами Agile для ефективності є сприяння створенню прозорої структу-

ри, де кожен учасник знає свої завдання та терміни їх виконання. Це зменшує кіль-

кість конфліктів та сприяє досягненню поставлених цілей у найкоротші терміни. 

Також важливим аспектом є адаптація Agile у різних організаціях: незва-

жаючи на те, що методологія Agile виникла в ІТ-сфері, вона успішно адаптуєть-
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ся і в інших галузях. Важливою умовою успіху цієї методологією є готовність до 

змін та здатність організації швидко реагувати на зворотний зв’язок і коригувати 

напрям роботи [3, 4]. 

Загалом культура Agile не лише забезпечує ефективну командну роботу, а й 

створює передумови для стабільного розвитку та гнучкого управління проєкта-

ми, незалежно від специфіки галузі. 

Висновки. Отже, можна стверджувати, що культура Agile позитивно впли-

ває на ефективність командної роботи, створюючи умови для гнучкого управлін-

ня, швидкого реагування на зміни та тісної співпраці. Використання цієї методо-

логії допомагає підвищити продуктивність команди, забезпечуючи чіткість про-

цесів та знижуючи рівень конфліктів. Враховуючи ці переваги, Agile залишається 

одним із найпопулярніших підходів для організацій, які прагнуть досягати висо-

ких результатів у мінливому середовищі. Саме тому впровадження культури 

Agile може значно покращити життєдіяльність будь-якої компанії, незалежно від 

її галузі. 
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